
«ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ І ПРОВЕДЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО 

МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ І ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ ФАХІВЦІВ»

Кулішов Володимир Сергійович 

заступник директора БІНПО,

кандидат педагогічних наук, доцент



Система якості вищої та професійної освіти

ґрунтується на системі стратегічного планування,

перманентного внутрішнього та зовнішнього

моніторингу, самооцінки забезпечення якості

замовниками освітніх послуг, роботодавцями та

ключовими стейкголдерами, що зреалізовані на всіх

рівнях структури управління Інститутом.







Для формування індивідуальної освітньої траєкторії 

здобувачів вищої освіти та моніторингу більш 

затребуваних освітніх компонентів освітньо-професійних 

програм підготовки здобувачів спеціальності 073 

Менеджмент, 053 Психологія та 011 Освітні, 

педагогічні науки розроблено каталоги вибіркових 

дисциплін по кожній освітньо-професійній програмі, 

анкету вибору дисциплін варіативної частини 

навчального плану. Зазначені каталоги та анкету 

розміщено на офіційному сайті БІНПО у розділі 

«Здобувачам».



До проведення моніторингових досліджень якості підготовки і підвищення 

кваліфікації фахівців у БІНПО у 2022 році будуть залучені здобувачі другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент, 053 

Психологія та 011 Освітні, педагогічні науки та слухачі курсів підвищення 

кваліфікації – педагогічні працівники закладів професійної освіти Волинської, 

Закарпатської, Донецької, Дніпропетровської, Житомирської, 

Кіровоградської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, 

Сумської, Чернігівської, Черкаської, Херсонської, Харківської областей та м. 
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Результати моніторингових досліджень якості підготовки і 

підвищення кваліфікації фахівців у БІНПО у 2022 році будуть 

систематично оприлюднюватися на засіданнях Ради із 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти у БІНПО, доводитись до відома адміністрації 

Інституту, науково-педагогічних працівників з метою 

подальшого підвищення якості організації освітнього процесу 

в БІНПО.



Результати моніторингу затребувані у щорічному 

плануванні роботи Інституту, зокрема, аналітичні 

матеріали за результатами моніторингових досліджень 

сприяють встановленню науково обґрунтованих 

загальних тенденцій, визначенню абсолютних та 

відносних значень показників, їх кількісно-

якісному аналізу, слугують досягненню цілей з 

поліпшення якості освіти і якості освітньої 

діяльності та є підґрунтям для прийняття 

виважених управлінських рішень.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


